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Změny vyhrazeny bez předchozího upozornění 

 Bezpečnostní informace

Tento návod si pečlivě přečtěte ještě před instalací spotřebiče a 
jeho prvním použitím, abyste zajistili jeho bezpečný a správný 

provoz. Tento návod k použití vždy uchovejte spolu se spotřebičem, i při 
případném stěhování nebo prodeji. Uživatelé musí být dokonale 
seznámeni s obsluhou a bezpečnostními funkcemi spotřebiče.

Správné používání
•	 Spotřebič je určen výhradně k domácímu použití.
•	 Tento spotřebič používejte jen k mytí domácího nádobí určeného 

pro mytí v myčkách.
•	 Do spotřebiče nedávejte žádná rozpouštědla. Hrozí nebezpečí 

výbuchu.
•	 Nože a další nástroje s ostrými špičkami vkládejte do košíčku na 

příbory špičkou dolů. Můžete je také položit vodorovně do horního 
koše.

•	 Používejte pouze značkové výrobky pro myčky (mycí prostředek, 
sůl, leštidlo).

•	 Jestliže otevřete spotřebič během provozu, může uniknout horká 
pára. Hrozí nebezpečí popálení.

•	 Dokud mycí cyklus neskončí, nevytahujte z myčky žádné nádobí.
•	 Po dokončení mycího programu vytáhněte zástrčku ze zásuvky a 

zavřete vodovodní kohoutek.
•	 Tento spotřebič smí opravovat jen autorizovaný servisní technik. 

Používejte výhradně originální náhradní díly.
•	 Nepokoušejte se spotřebič opravovat svépomocí, mohli byste se 

zranit nebo poškodit spotřebič. Vždy se obraťte na místní servisní 
středisko.

Všeobecné bezpečnostní informace
•	 Tento spotřebič nesmějí používat osoby (včetně dětí) se sníženými 

fyzickými, smyslovými nebo duševními schopnostmi, nebo bez 

patřičných zkušeností a znalostí. Spotřebič mohou používat jen 
v případě, že tak činí pod dozorem osob zodpovědných za jejich 
bezpečnost, nebo osob, které jim udělují příslušné pokyny k 
použití spotřebiče.

•	 Dodržujte bezpečnostní pokyny výrobce mycího prostředku, aby 
nedošlo k popálení očí, úst nebo hrdla.

•	 Nepijte vodu z myčky nádobí. Ve spotřebiči mohou zůstat zbytky 
mycího prostředku.

•	 Když spotřebič nepoužíváte, vždy zavřete jeho dvířka, abyste se 
nezranili nebo o otevřená dvířka nezakopli.

•	 Na otevřená dvířka si nesedejte, ani si na ně nestoupejte.

Dětská pojistka
•	 Tento spotřebič smějí používat pouze dospělí. Na děti je třeba 

dohlédnout, aby si se spotřebičem nehrály.
•	 Všechny obaly uschovejte z dosahu dětí. Hrozí nebezpečí udušení.
•	 Všechny mycí prostředky skladujte na bezpečném místě. 

Nedovolte dětem, aby se dotýkaly mycích prostředků.
•	 Jsou-li dvířka spotřebiče otevřená, nedovolte dětem, aby se k 

němu přibližovaly.

Instalace
•	 Zkontrolujte, zda se spotřebič při dopravě nepoškodil. Poškozený 

spotřebič nezapojujte. V případě nutnosti se obraťte na dodavatele.
•	 Před prvním použitím odstraňte veškerý obalový materiál.
•	 Elektrickou instalaci smí provádět pouze kvalifikovaný a oprávněný 

elektrikář.
•	 Připojení k vodovodní síti smí provádět pouze kvalifikovaný a 

oprávněný instalatér.
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•	 Spotřebič neupravujte, ani nijak neměňte jeho technické 
parametry. Hrozí nebezpečí poranění nebo poškození spotřebiče.

•	 Nepoužívejte spotřebič pro následující činnosti:
-- pokud je elektrický kabel nebo vodovodní hadice poškozená,
-- pokud je ovládací panel, horní pracovní deska nebo podstavec 

poškozený tak, že je vnitřek spotřebiče volně přístupný.

Obraťte se na místní servisní středisko.
•	 Žádná stěna spotřebiče se nesmí nikdy vrtat, aby nedošlo k 

poškození hydraulických a elektrických dílů.

Varování! Dodržujte přesně pokyny k elektrickým a 
vodovodním přípojkám.

Ovládací panel

1 	 Ovladač
2 	 Tlačítko Zap./Vyp.
3 	 Tlačítko Zvolit/Zrušit
4 	 Kontrolky

Ovladače

Volič: Otočením voliče po směru hodinových ručiček volíte mycí cykly.

Tlačítko Zap./Vyp.: Slouží k zapnutí myčky nádobí.

Tlačítko Start/Zrušit: Pomocí tohoto tlačítka spustíte myčku po volbě mycího cyklu nebo 
cyklus zrušíte jeho stisknutím a podržením na tři sekundy.

Kontrolky

Kontrolka Start/Zrušit: Rozsvítí se, když stisknete tlačítko Start/Zrušit.

Kontrolka napájení: Rozsvítí se, když stisknete tlačítko Zap./Vyp..

Kontrolka konce programu: Rozsvítí se, když je program dokončen.

4

1 2 3
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Tabulka mycích cyklů

Tabulka mycích cyklů

Programy Cyklus Informace o volbě cyklu Popis cyklu
Mycí prostředek 
předmytí/hlavní 

mytí
Leštidlo

Intenzivní

Pro nejsilněji zašpiněné nádobí 
jako hrnce, pánve, zapékací 
mísy a nádobí s delší dobou 
zaschlými zbytky jídla.

Předmytí (50 °C)
Předmytí 
Mytí (65 °C) Oplach 
Oplach 
Oplach (55 °C)
Sušení

4/23 g

Normální

Pro běžně zašpiněné nádobí 
jako hrnce, talíře, sklenice 
a lehce zašpiněné pánve. 
Standardní denní cyklus.

Předmytí (50 °C)
Mytí (50 °C) 
Oplach 
Oplach (65 °C)
Sušení

4/23 g

Rychlý
Kratší mycí cyklus pro lehce 
zašpiněné nádobí, které není 
třeba sušit.

Mytí (40 °C) 
Oplach 
Oplach (45 °C) 

15 g

Úsporný

Pro lehce zašpiněné nádobí jako 
hrnce, talíře, sklenice a lehce 
zašpiněné pánve.

Předmytí 
Mytí (55 °C)
Oplach (65 °C) 
Sušení

4/2 3g

Oplach
Pro nádobí, které není třeba 
oplachovat, pouze usušit.

Mytí (40 °C) 
Oplach (70 °C)
Sušení

/

Zapnutí spotřebiče 

Spuštění mycího cyklu
1.	 Vytáhněte dolní a horní koš, vložte nádobí a zasuňte je zpět. 

Doporučujeme nejdříve plnit dolní koš a až poté horní koš (viz 
část „Vkládání nádobí do košů myčky nádobí“).

2.	 Odměřte mycí prostředek (viz část „Dávkovač mycího 
prostředku“).

3.	 Zasuňte zástrčku do zásuvky. Ujistěte se, že je přívod vody 
otevřený na maximum.

4.	 Zavřete dvířka, stiskněte tlačítko Zap./Vyp. a rozsvítí se kontrolka 
napájení. Otočením voliče navolte požadovaný mycí cyklus, poté 
stiskněte tlačítko Start/Zrušit a spotřebič začne po 10 sekundách 
pracovat.

Změna programu
1.	 Mycí program lze měnit pouze, když myčka pracovala jen krátkou 

chvíli. Jinak by již mohlo dojít k uvolnění mycího prostředku a 
vypuštění mycí vody ze spotřebiče. V takovém případě je nutné 
doplnit mycí prostředek do dávkovače (viz část „Dávkovač mycího 
prostředku“).
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2.	 Na tři sekundy stiskněte tlačítko Start/Zrušit a poté pomocí voliče 
navolte jiný požadovaný mycí cyklus.

3.	 Stiskněte tlačítko Start/Zrušit a po 10 sekundách spotřebič spustí 
zvolený program (viz část „Spuštění mycího cyklu“).

Zapomněli jste přidat nádobí?
1.	 Pomalu a opatrně otevřete dvířka myčky, jelikož může dojít k 

uvolnění páry a stříkající vody.
2.	 Přidejte zapomenuté nádobí. 
3.	 Dvířka zavřete a spotřebič začne po deseti sekundách opět 

pracovat.

Změkčovač vody

Pokud není váš model vybaven změkčovačem vody, můžete 
tuto část přeskočit. Tvrdost vody se liší dle oblasti. Pokud se v 

myčce nádobí používá tvrdá voda, na nádobí a kuchyňském náčiní se 
bude usazovat vodní kámen. Spotřebič je vybaven speciálním 
změkčovačem vody, který používá speciálně navrženou sůl, která z 
vody odstraňuje vodní kámen a minerály.

Plnění soli do změkčovače vody
Vždy používejte sůl určenou pro myčky nádobí. Zásobník na sůl 
se nachází pod dolním košem a měl by být plněn následujícím 
způsobem:

1.	 Vyndejte dolní koš a odšroubujte a odstraňte víčko na zásobníku 
na sůl.

2.	 Pokud zásobník na sůl plníte poprvé, naplňte jej do 2/3 vodou 
(cca 500 ml).

3.	 Konec trychtýře (dodávaného spolu se spotřebičem) vložte do 
otvoru a doplňte cca 1,2 kg soli. Ze zásobníku může vytéct menší 
množství vody. Jedná se o normální jev.

4.	 Opatrně našroubujte víčko zpět.
5.	 Výstražná kontrolka stavu soli obvykle zhasne během 2—6 dní 

po doplnění zásobníku na sůl.
 	1.	 Když se výstražná kontrolka stavu soli rozsvítí, je nutné 

zásobník na sůl doplnit. Ačkoliv je zásobník na sůl 
dostatečně plný, nemusí kontrolka zhasnout, dokud se sůl 
plně nerozpustí.

	 2.	 Pokud došlo k rozsypání soli, lze spustit namáčecí 
program, který zbytky soli odstraní.

Nastavení spotřeby soli
Tato myčka nádobí umožňuje nastavení množství spotřebované 
soli na základě tvrdosti používané vody. Účelem je optimalizace a 
přizpůsobení úrovně spotřeby soli. Aby šlo spotřebu soli nastavit, 
postupujte následovně:

1.	 Odšroubujte víčko ze zásobníku na sůl.
2.	 Na zásobníku je kroužek se šipkou (viz obrázek na straně), který v 

případě potřeby otočte proti směru hodinových ručiček směrem 
od „-“ k „+“ na základě tvrdosti používané vody. Nastavení 
doporučujeme provádět v souladu s následujícími pokyny:

Otevřít

2

1
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TVRDOST VODY
Poloha voliče

Spotřeba soli 
(gramy/cyklus)

Automaticky 
(cykly/1,2 kg)°dH °fH °Clark mmol/l

0~8 0~14 0~10 0~1,4 / 0 /

8~22 14~39 10~28 1,4~3,9 - 20 60

22~45 39~80 28~56 3,9~8 MID 40 30

>45 >80 >56 >8 + 60 20

Poznámka:	 1° = 1,25°; Clark = 1,78°; fH = 0,178 mmol/l 
	 °dH: Německé stupně 
	 °fH: Francouzské stupně 
	 °Clark: Britské stupně 

Ohledně informací o tvrdosti vody ve vaší oblasti se obraťte na vaši 
vodárenskou společnost.

Dávkovač mycího prostředku

Abyste zabránili přílišné tvorbě vodního kamene, nemusíte 
přidávat příliš mnoho mycího prostředku, protože vaše myčka 

nádobí je vybavena speciálním změkčovačem vody. Dávkovač mycího 
prostředku je nutné doplnit před spuštěním každého mycího cyklu dle 
pokynů uvedených v části „Tabulka mycích cyklů“. Vaše myčka nádobí 
používá méně mycího prostředku a leštidla než běžné myčky. Pro 
umytí běžné náplně nádobí obvykle stačí pouhá polévková lžíce 
mycího prostředku. U více zašpiněného nádobí je však zapotřebí více 
mycího prostředku. Mycí prostředek do myčky přidávejte vždy těsně 
před spuštěním mycího program, jinak by mohl zvlhnout a nemusel 
by se řádně rozpustit.

Množství použitého mycího prostředku
Pokud není voda příliš tvrdá, můžete zabránit usazování vodního 
kamene navýšením množství mycího prostředku.

Pro odstranění skvrn po tvrdé vodě můžete vyzkoušet následující 
postup: 
	Nádobí umyjte pomocí normálního mycího programu. 
	Z myčky vyjměte veškeré kovové nádobí či náčiní jako příbory, 

pánve, atd. 
	Nepřidávejte mycí prostředek. 
	Do misky nalijte dva hrnky octa a misku položte okrajem nahoru 

na dolní koš myčky nádobí. 
	Nádobí umyjte pomocí normálního mycího programu.

Pokud tento postup nepomůže, zkuste jej zopakovat s 1/4 hrnku 
krystalické kyseliny citrónové namísto octa. 

Pozor! Mycí prostředek do myčky nádobí je žíravý! Držte jej 
pečlivě mimo dosah dětí.

Správné použití mycího prostředku
Používejte jen mycí prostředky speciálně určené pro myčky. Mycí 
prostředek uchovávejte na čistém a suchém místě. Práškový mycí 
prostředek do dávkovače nevkládejte, dokud nejste připraveni mýt 
nádobí.

1

2

Otevřete stisknutím 
západky
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Použití dávkovače leštidla 
1.	 Dávkovač otevřete otočením víčka na šipku „otevřeno“ (doleva) a 

jeho vytažením.
2.	 Do dávkovače opatrně nalijte leštidlo, aniž byste jej přeplnili.
3.	 Zasuňte víčko zpět tak, aby vylo vyrovnané se šipkou „otevřeno“, a 

otočte jej na šipku „zavřeno“ (doprava). 
Leštidlo se uvolňuje během posledního oplachu, aby se zabránilo 
tvorbě vodních kapek, které mohou na vašem nádobí zanechat skvrny 
či šmouhy. Také zlepšuje výsledky sušení tím, že umožňuje vodě 
„sklouznout“ z nádobí. Vaše myčka nádobí je navržená pro používání 
tekutých leštidel. Dávkovač leštidla se nachází uvnitř dvířek vedle 
dávkovače mycího prostředku. Dávkovač naplníte tak, že otevřete 
víčko a nalijete do něj leštidlo, dokud není ukazatel stavu leštidla 
úplně černý. Objem dávkovače leštidla je asi 140 ml.

Dbejte, abyste dávkovač nepřeplnili, protože by mohlo dojít k přílišné 
tvorbě pěny. Veškeré rozlité leštidlo setřete vlhkým hadrem. Než 
zavřete dvířka myčky, nezapomeňte vrátit víčko dávkovače. Pokud 
používáte měkkou vodu, nemusíte leštidlo používat, protože by mohlo 
zanechávat na nádobí bílý povlak.

Nastavení dávkovače leštidla

Během konečného oplachu se uvolní odměřené množství leštidla. 
Jako u mycího prostředku závisí potřebné množství leštidla na tvrdosti 
vody ve vaší oblasti. Příliš mnoho leštidla může způsobit nadměrnou 
pěnivost a vést k zakalení nádobí nebo tvorbě šmuh. Pokud je voda 
ve vaší oblasti velmi měkká, nemusíte leštidlo používat. Pokud jej 
použijete, můžete jej zředit stejným množstvím vody. Dávkovač 
leštidla má šest nebo čtyři nastavení. Vždy začínejte s dávkovačem 
nastaveným na hodnotu „2“. Pokud je problém se skvrnami a 
špatnými výsledky sušení, zvyšte množství leštidla odstraněním víčka 
dávkovače a otočením voliče na hodnotu „3“. Pokud není nádobí stále 
řádně usušené nebo plné skvrn, nastavte volič na následující vyšší 
stupeň, dokud není nádobí beze skvrn. V souladu s normou EN50242 
by se měl při provádění testu dávkovač nastavit na maximální stupeň.

OTEVŘÍT

ZAVŘÍT

D (kontrolka stavu leštidla)

1

2

3
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Pokud není ovládací panel vybaven výstražnou kontrolkou stavu 
leštidla, lze množství leštidla odhadnout dle barvy optického 

ukazatele „D“, který se nachází vedle víčka. Když je dávkovač leštidla 
plný, ukazatel je tmavý. Jak leštidla ubývá, velikost tmavé tečky se 
zmenšuje. Stav leštidla by nikdy neměl klesnout pod 1/4 kapacity.

Jak leštidla ubývá, velikost černé tečky na dávkovači leštidla se mění, 
jak je vyobrazeno níže: 

	 Plný 
	 z 3/4 plný 
	 z 1/2 plný 
	� z 1/4 plný – Mělo by se doplnit leštidlo, aby se zabránilo 

tvorbě skvrn 
	 Prázdný

Vkládání nádobí do košů myčky nádobí

Nejlepších výsledků myčky dosáhnete, budete-li se řídit následujícími 
pokyny ohledně plnění nádobí. Funkce a přítomnost košů na nádobí a 
košíčků na příbory se může lišit dle modelu vaší myčky.

Před naplněním nebo po naplnění košů myčky 
nádobí
Seškrábejte jakékoliv větší zbytky jídla. Nádobí není třeba oplachovat 
pod tekoucí vodou. Jednotlivé kusy vkládejte do myčky následujícím 
způsobem: 
1.	 Nádobí jako hrnky, sklenice, hrnce či pánve, atd. se staví dnem 

vzhůru.
2.	 Zaoblené kusy nádobí nebo kusy nádobí s prohlubněmi by měly 

být uložené našikmo, aby z nich mohla stékat voda.
3.	 Jsou uložené bezpečně a nemohou se tak převrátit.
4.	 Nebrání tak ostřikovacím ramenům v otáčení během mytí 

nádobí.
Velmi malé předměty by neměly být myty v myčce nádobí, protože 
mohou snadno vypadnout z košů. Chcete-li při vyndávání nádobí 
zabránit tomu, aby z horního koše nekapala voda na nádobí umístěné 
v dolním koši, doporučujeme nejprve vyprázdnit dolní koš a až poté 
horní koš.

Plnění horního koše

Horní koš je navržen pro umístění křehčích a lehčích kusů nádobí jako 
jsou sklenice, šálky a hrnky.
A podšálky spolu s talířky, menší misky a mělké pánve (pokud nejsou 
příliš zašpiněné). Nádobí a kuchyňské náčiní umístěte tak, aby při 
oplachování vodou nemohlo dojít k jejich pohybu.

Nastavení horního koše
V případě potřeby lze výšku horního koše nastavit tak, aby se 
vytvořilo více místa pro větší náčiní umístěné v horním či dolním 
koši. U horního koše lze nastavit výšku vložením různě vysokých 
koleček do drážek. Dlouhé předměty, servírovací příbory, salátové 
naběračky nebo nože by měly být umístěné tak, aby nebránili otáčení 
ostřikovacích ramen. Koš lze sklopit zpět nebo zcela odstranit, pokud 
jej nepotřebujete.

1. Hrnky
2. Malé servírovací mísy
3. Velké servírovací mísy
4. Sklenice

5. Omáčníky
6. Talíř
7. Dezertní talířek
8. Naběračka na omáčku
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Plnění dolního koše

	1.	 Hrnce, servírovací mísy, apod. musí být vždy uloženy dnem 
nahoru. 

	 2.	 Hluboké hrnce by měly být uložené našikmo, aby z nich 
mohla vytékat voda.

Do dolního koše doporučujeme umístit velké kusy nádobí, které se 
nejhůře myjí: hrnce, pánve, poklice, servírovací nádoby a mísy dle 
obrázku. Servírovací mísy a poklice doporučujeme umístit na kraj 
koše, aby nebránily otáčení horního ostřikovacího ramene. 

Košíček na příbory 
Příbory by měly být umístěny do košíčku na příbory ostřím nahoru:  
Pokud je koš vybaven bočními košíčky, lžíce by měly být umístěny 
samostatně do příslušných otvorů. Obzvláště dlouhé náčiní by mělo 
být umístěno v horizontální pozici na přední straně horního koše.

Varování! Žádné předměty nesmí procházet 
dnem. 

Není vhodné pro mytí v myčce nádobí 

Nejsou vhodné
Následující předměty by neměly být myty v myčce nádobí:
1.	 Dřevěné příbory a náčiní - tyto předměty se vylouhují a stanou 

se nevzhlednými.
2.	 Křehké zdobené skleněné náčiní a vázy, starožitné nebo 

nenahraditelné předměty. Zdobení není odolné proti mytí v 
myčce nádobí.

3.	 Plastové části jsou citlivé na horkou vodu.
4.	 Měděné a cínové náčiní.
5.	 Náčiní, které je zašpiněno popelem, voskem, lubrikanty nebo 

inkoustem.
6.	 Savé materiály jako houby a textilie.

Omezeně vhodné
Hliníkové a stříbrné části mají během mycího cyklu tendenci ztrácet 
barvu a blednout. Dokonce i některé druhy skla se mohou po mnoha 
mycích cyklech zakalit.

Pokud si pořizujete nové nádobí, ujistěte se, že je vhodné pro 
mytí v myčce nádobí.

Poškození sklenic a ostatního nádobí
Možné příčiny:
1.	 Druh skla nebo výrobního postupu.
2.	 Chemické složení mycího prostředku.
3.	 Teplota vody a délka mycího programu. 

Možná náprava: 
1.	 Používejte skleněné nebo porcelánové nádobí, které je výrobcem 

označeno jako „odolné pro mytí v myčce nádobí“.
2.	 Používejte slabší mycí prostředek, který je označen jako „šetrný k 

nádobí“. Další informace v případě potřeby vyhledejte u výrobců 
mycích prostředků. 

3.	 Zvolte program s nižší teplotou mytí.
4.	 Abyste zabránili poškození, sklo a příbory z myčky po dokončení 

programu vyndejte co nejdříve.

1. Oválný tác 
2. Dezertní talířky 
3. Polévkové talíře

4. Talíře 
5. Příbory
6. Podšálek

1. Vidlice 
2. Polévkové lžíce
3. Dezertní lžičky 
4. Čajové lžičky

5. Nože 
6. Servírovací lžíce
7. Servírovací vidlice

 

DOVNITŘ
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Čištění a údržba

Systém filtrů
Filtr zabraňuje, aby se do čerpadla nedostaly větší zbytky jídla či 
ostatní předměty. Zbytky jídla mohou občas filtry ucpat. Systém 
filtrů se sestává z hrubého filtru, plochého filtru (hlavního filtru) a 
mikrofiltru (jemného filtru).

Hlavní filtr	 1
Zbytky jídla a nečistoty zachycené tímto filtrem jsou rozdrceny 
speciální tryskou na dolním ostřikovacím rameni a spláchnuty do 
odpadu.
Hrubý filtr	 2
Velké kusy nečistot jako kusy kostí nebo skla, které by mohly ucpat 
odpad, jsou zachytávány hrubým filtrem. Předmět zachycený tímto 
filtrem odstraníte tak, že lehce stisknete čepy na horní straně filtru a 
vytáhnete jej ven.
Jemný filtr	 3
Tento filtr zachycuje nečistoty a zbytky jídla ve sběrné vaně a 
zabraňuje tak jejich opětovnému usazení na nádobí během cyklu. 

Prohlédněte filtry, zda nejsou ucpané, po každém použití myčky 
nádobí. Systém filtrů lze vymontovat odšroubováním hrubého 

filtru. Odstraňte jakékoliv zbytky jídla a filtry vyčistěte pod tekoucí 
vodou dle následujícího postupu:

Krok 1. Vyšroubujte hrubý filtr a poté jej vytáhněte.

Krok 2. Vytáhněte hlavní filtr.

Krok 3. Vytáhněte jemný filtr.

Sestava filtrů
Nejlepších výsledků mytí dosáhnete čištěním sestavy filtrů. Filtry 
účinně odstraňují zbytky jídla z mycí vody, a umožňují tak její 
recirkulaci během mycího cyklu. Z tohoto důvodu se doporučuje 
odstraňovat větší zbytky jídla zachycené ve filtrech po každém mycím 
cyklu důkladným propláchnutím filtru pod tekoucí vodou. Sestavu 
filtrů vymontujete vyšroubováním hrubého filtru a jeho následným 
vytažením. Celá sestava filtrů by se měla čistit jednou týdně. Hrubý a 
čistý filtr vyčistěte pomocí kartáčku. Poté umístěte části filtru na zpět 
jejich místo a smontujte systém filtrů (viz část „Systém filtrů“). Myčka 
nádobí se nesmí bez filtrů nikdy používat. Nesprávné osazení filtru 
může snížit výkon spotřebiče a poškodit nádobí a náčiní.

Myčku nádobí nikdy nespouštějte bez filtrů na svém místě. Při 
čištění filtrů jimi neklepejte. Jinak by mohlo dojít k pokřivení 

filtrů a snížení výkonu myčky.

1

2

3
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Čištění ostřikovacích ramen

Ostřikovací ramena je důležité pravidelně čistit, protože silné 
chemikálie ucpávají jejich trysky a ložiska. Ostřikovací ramena 
odstraníte vyšroubováním matice po směru hodinových ručiček, 
vyndáním podložky a jejich následným vyjmutím. Ramena umyjte 
v teplé vodě se saponátem a trysky vyčistěte pomocí měkkého 
kartáčku. Po důkladném opláchnutí je vložte zpět.

Péče o myčku nádobí
Ovládací panel vyčistěte pomocí lehce navlhčeného hadru a poté jej 
důkladně osušte. Pro čištění vnějších stěn spotřebiče použijte kvalitní 
voskové leštidlo. Nikdy nepoužívejte ostré předměty, drátěnky nebo 
agresivní čisticí prostředky na jakoukoliv část myčky nádobí.

Ochrana před mrazem
Pokud během zimy necháte myčku nádobí na nevytápěném místě, 
požádejte servisního technika, aby:
1.	 Odpojil myčku od elektrického proudu. Vyndal pojistky nebo 

vypnul jistič.
2.	 Zavřel přívod vody a odpojil přívodní hadici od vodního ventilu.
3.	 Vypustil vodu z přívodní hadice a vodního ventilu. (Na zachycení 

vody použijte nádobu.)
4.	 Znovu připojil přívodní hadici k vodnímu ventilu. 
5.	 Vyndal sestavu filtrů ze sběrné vany a vysál zbylou vodu ve vaně 

pomocí houbičky.

Čištění dvířek
Okraj dvířek by se měl čistit pouze pomocí měkkého hadru 
navlhčeného v teplé vodě. Aby se do zámku dvířek a elektrických 
součástí nedostala voda, nepoužívejte žádné čisticí spreje. Nikdy také 
nepoužívejte abrazivní čisticí prostředky nebo drátěnky na vnější 

plochy, protože by se mohly poškrábat. Některé papírové utěrky 
mohou povrch také poškrábat nebo zanechat stopy po čištění.

Jak udržovat vaši myčku nádobí v dobrém stavu
1.	 Po každém mytí: Po každém mytí vypněte přívod vody do 

spotřebiče a nechte dvířka lehce pootevřená, aby se uvnitř 
nedržela vlhkost a pachy.

2.	 Vytáhněte zástrčku: před čištěním nebo údržbou spotřebiče vždy 
vytáhněte zástrčku ze zásuvky. Neriskujte.

3.	 Žádná rozpouštědla nebo abrazivní čisticí prostředky: Vnějšek 
myčky a gumové části nečistěte pomocí rozpouštědel nebo 
abrazivních čisticích prostředků. Použijte raději hadr a teplou 
vodu se saponátem. Skvrny a šmouhy z vnitřního povrchu 
odstraníte pomocí hadru namočeného ve vodě s trochou bílého 
octa nebo pomocí čisticího prostředku určeného speciálně pro 
myčky nádobí.

4.	 Když jedete na dovolenou: když jedete na dovolenou, 
doporučujeme provést mycí cyklus s prázdnou myčkou a poté 
vytáhnout zástrčku ze zásuvky, zavřít přívod vody a nechat dvířka 
spotřebiče lehce pootevřená. Tak zvýšíte odolnost těsnění a 
zabráníte tvorbě zápachu ve spotřebiči.

5.	 Přemístění spotřebiče: Pokud je spotřebič zapotřebí přemístit, snažte 
se jej držet ve vertikální poloze.  Pokud je to opravdu nutné, můžete jej 
položit na zadní stranu.

6.	 Těsnění: Jeden z faktorů, který způsobuje tvorbu zápachu v 
myčce nádobí jsou zbytky jídla, které se zachytí v těsnění. 
Pravidelné čištění pomocí vlhké houbičky tomu zabrání.

Elektrické připojení

�Varování, z důvodů osobní bezpečnosti! U tohoto spotřebiče 
nepoužívejte prodlužovací kabel ani rozdvojku. V žádném 

případě z napájecího kabelu neodstraňujte kolík zemnícího 
vedení.

Odšroubovat
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Požadavky pro elektrické připojení 
Tato myčka je navržena pro provoz v řádně vedeném samostatném 
napětí 220~240 V (AC), 50 Hz. Použijte potřebnou pojistku 12 
A. Elektrické napájení jištěné pojistkou je nutné pouze v případě 
měděných vodičů. Zpožďovací pojistku nebo doporučený vypínač 
spotřebiče připojte k vyhrazenému samostatnému okruhu. Vývod by 
měl se měl nacházet v sousedící skříňce.

Připojení k elektrické síti

Před použitím spotřebiče zajistěte jeho řádné uzemnění.

Poté, co se ujistíte, že hodnoty napětí a frekvence elektrického proudu 
ve vaší domácnosti odpovídá hodnotám uvedeným na typovém 
štítku spotřebiče, a že je systém nadimenzován pro maximální napětí 
uvedené na typovém štítku, zapojte zástrčku do řádně uzemněné 
elektrické zásuvky. Pokud není zásuvka, do které je spotřebič zapojen, 
vhodná pro zástrčku spotřebiče, zásuvku vyměňte, než abyste 
používali adaptéry nebo obdobná řešení, které mohou se mohou 
přehřívat či vznítit.

Vodovodní přípojka

Přívodní hadici studené vody připojte ke spojce se závitem 3/4" a 
ujistěte se, že je pevně utažená. Pokud jsou vodovodní hadice nové 
nebo nebyly delší dobu používané, nechte vodu protékat, abyste se 
ujistili, že je voda čirá a bez nečistot. Pokud tak neučiníte, hrozí ucpání 
přívodní hadice a poškození spotřebiče.

Instalace

Umístění spotřebiče
Umístěte spotřebič na požadované místo. Zadní strana spotřebiče by 
se měla opírat o stěnu za ní a boční strany by měly vést podél stěny 
nebo stěn kuchyňské skříňky. Tato myčka je vybavena přívodní a 
vypouštěcí hadicí, které lze z důvodu snazší instalace umístit napravo 
nebo nalevo.

Spotřebič vyrovnejte.
Jakmile je spotřebič umístěn, seřiďte jeho nožičky (zašroubováním 
či vyšroubováním) a nastavte výšku myčky tak, aby byla vyrovnaná. 
Spotřebič by v žádném případě neměl mít nakloněn o více než dva 
stupně.

Vypouštěcí hadice
Vypouštěcí hadici vložte do odpadové trubky o průměru minimálně 

400 mm nebo ji položte do dřezu a ujistěte se, že není přehnutá nebo 
skřípnutá. Použijte speciální plastový držák, který se dodává spolu se 
spotřebičem. Volný konec hadice se musí nacházet vy výšce 400 až 
1000 mm a nesmí být ponořen do vody.

Jak z hadice vypustit přebytečnou vodu? Pokud je dřez umístěn 
výše než 1000 mm od podlahy, přebytečná voda z hadice 

nemůže být vypuštěna. Bude zapotřebí přebytečnou vodu z hadice 
vypustit do misky nebo jiné vhodné nádoby, kterou podržíte níž než 
se nachází dřez.

Aby v přívodní hadici nezůstávalo příliš mnoho vody, po použití 
myčky zavřete vodovodní kohoutek. (Pro modely: bez 
bezpečnostní přívodní hadice.)
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Před tím, než zavoláte servis

Co dělat, když...

Problém Možné příčiny Možná řešení

Zakalení skleněného nádobí
Kombinace měkké vody a příliš mnoho 

mycího prostředku

Pokud máte měkkou vodu, skleněné nádobí 
vyčistíte tak, že použijte méně mycího 

prostředku a zvolíte nejkratší mycí cyklus.

Žlutý nebo hnědý povlak na vnitřních 
plochách

Skvrny od čaje nebo kávy
Použijte roztok 1/2 hrnku bělícího prostředku 

a 3 hrnků teplé vody a skvrny odstraňte 
ručně.

Vysoký obsah železa ve vodě může způsobit 
celkový povlak

Musíte kontaktovat vodárenskou společnost 
a požádat je o speciální filtr.

Bílý povlak na vnitřních plochách Minerály obsažené v tvrdé vodě

Vnitřek spotřebiče vyčistěte pomocí vlhké 
houbičky a mycího prostředku pro myčky 
nádobí - použijte gumové rukavice. Nikdy 

nepoužívejte jiný čisticí prostředek než mycí 
prostředek pro myčky nádobí, jinak hrozí 

nadměrná tvorba pěny nebo mydlin.

Víčko dávkovače mycího prostředku nejde 
dovřít

Volič není v poloze „zavřeno“
Otočte voličem do polohy „zavřeno“ a 

zasuňte západku dvířek směrem doleva.

V dávkovacích miskách zbyl mycí prostředek Nádobí blokuje dávkovací misky Nádobí správně přerovnejte.

Pára Jedná se o normální jev
Během sušení a vypouštění vody z mezery 

pod dvířky spotřebiče vychází pára.

Černé nebo šedé skvrny na nádobí O nádobí se třelo hliníkové náčiní
Tyto skvrny odstraníte lehce abrazivním 

čisticím prostředkem.

Na dně vany je voda To je normální jev
Malé množství čisté vody kolem výpusti 
v zadní části na dně vany udržuje těsnění 

lubrikované.

Z myčky uniká voda
Přeplněný dávkovač nebo rozlité leštidlo

Dbejte, abyste nepřeplňovali dávkovač 
leštidla. Rozlité leštidlo mohlo způsobit vyšší 

pěnivost a vést k přetečení. Veškeré rozlité 
leštidlo setřete vlhkým hadrem.

Myčka není vyrovnaná Ujistěte se, že je myčka vyrovnaná.
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Chybové kódy

Kódy Významy Možné příčiny

Kontrolka konce cyklu rychle bliká Dlouhé napouštění. Kohoutek není otevřený.

Kontrolka Start/Zrušit rychle bliká Dlouhé vypouštění. Vypouštěcí hadice je umístěna příliš vysoko.

Kontrolka napájení rychle bliká Přeplnění. Příliš mnoho napuštěné vody.

Technické údaje

Výška: 850 mm

Šířka: 450 mm

Hloubka: 580 mm

Zatížení připojeného napětí: viz typový štítek

Tlak vody: 0,04—1,0 MPa

Napájení: viz typový štítek

Kapacita: 9 jídelních souprav
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